
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Якщо відбулось перейменування назви міста, вулиці тощо, де розміщений 

об’єкт оподаткування, то платник податків надає до контролюючого органу за 

основним місцем обліку Повідомлення про об’єкти оподаткування або об’єкти, 

пов’язані з оподаткуванням або через які провадиться діяльність за формою 

№20-ОПП (далі – повідомлення за ф. №20-ОПП) з оновленою інформацією про 

об’єкт оподаткування. 

У розд. 3 повідомлення за ф. №20-ОПП зазначається нове 

місцезнаходження такого об’єкта. 

У разі внесення змін до правовстановлюючих документів (свідоцтва про 

право власності, свідоцтва про право на спадщину, договору купівлі-продажу, 

договору міни, договору дарування тощо) у зв’язку з перейменуванням вулиць, 

на яких знаходиться об’єкт нерухомого майна, та внесення змін до Державного 

реєстру речових прав на нерухоме майно (далі – Реєстр) у зв’язку із зміною 

назви чи перейменування вулиці, платник податків подає повідомлення за ф. 

№20-ОПП протягом 10 календарних днів з дня внесення змін до Реєстру. 

Для суб’єктів господарювання, які використовують реєстратори 

розрахункових операцій (далі – РРО) та програмні РРО (далі – ПРРО) 

відповідно до законодавства, у разі, якщо відбулось перейменування назви 

міста, вулиці тощо, де розміщено об’єкт оподаткування (господарську 

одиницю), в якому застосовується РРО та/або ПРРО, повідомлення за ф. №20-

ОПП подається з метою уникнення розбіжностей між відомостями щодо 

місцезнаходження цієї господарської одиниці. 
 

 

 

 
 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua 
Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 
 

Підготовлено до друку ГУ ДПС у Тернопільській області 
серпень – 2022, наклад 50 прим. 

 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

